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FORMULAIRE D’ENREGISTREMENT POUR AMBIS 
Pour pouvoir approuver votre enregistrement dans AMBIS, veuillez compléter ce formulaire.
Les données que vous saisissez ici doivent correspondre aux données que vous saisissez sur le site web de la Cellule des Fonds européens (pour le premier utilisateur d'une organisation) ou dans AMBIS (pour chaque utilisateur suivant).
Ce formulaire doit être enregistré au format PDF, puis signé électroniquement. Vous trouverez des informations sur la manière de procéder en cliquant sur le lien suivant: Comment signer un document de manière électronique avec Acrobat Reader DC ? | eID software (belgium.be). 

	NOM + PRÉNOM
	

	ORGANISATION
	

	ADRESSE EMAIL
	


SIGNATURE ÉLECTRONIQUE : 


[bookmark: _GoBack]

Les informations recueillies au moyen de ce formulaire sont collectées par la Cellule des Fonds européens uniquement à des fins d'enregistrement dans l'application en ligne de l'autorité de gestion pour le Fonds pour l'asile, la migration et l'intégration (AMIF), le Fonds pour la sécurité intérieure (ISF) et l'Instrument de soutien financier à la gestion des frontières et à la politique des visas (BMVI). Le traitement de ces données a pour fondement (licéité – article 6, GDPR) : le règlement (UE) 2021/1060 du Parlement européen et du Conseil du 24 juin 2021 portant dispositions communes concernant le Fonds européen de développement régional, le Fonds social européen Plus, le Fonds de cohésion, le Fonds pour une transition équitable et le Fonds européen pour la mer, la pêche et l'aquaculture, ainsi que les règles financières qui leur sont applicables, et concernant le Fonds pour l'asile, la migration et l'intégration, le Fonds pour la sécurité intérieure et l'instrument financier pour la gestion des frontières et la politique des visas.  

Ces données seront traitées, au sein du SPF Intérieur, responsable du traitement. Les données que vous fournissez via ce formulaire seront conservées jusqu'à leur transfert vers l'application en ligne de l'unité Fonds européens. Elles ne seront pas transférées à d'autres destinataires.

Vous pouvez, le cas échéant, exercer un droit d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation ou d’opposition (sélectionner les droits applicables) au traitement de vos données auprès de notre DPO en recourant au formulaire mis à votre disposition par le SPF Intérieur via le lien suivant : https://www.ibz.be/fr/comment-exercer-vos-droits. Un formulaire word est également disponible sur notre site et peut être envoyé par la poste à notre DPO à l’adresse postale suivante : A l'attention du DPO IBZ, SPF Intérieur Rue de Louvain, 1, 1000 Bruxelles
 
Pour en savoir davantage sur notre politique de confidentialité :https://www.ibz.be/fr/declaration-de-confidentialite.
 
Si après nous avoir contacté, vous considérez que vos droits ne sont pas respectés ou qu’un traitement de données à caractère personnel vous concernant constitue une violation de la Règlementation sur la protection des données, vous avez le droit d’introduire une réclamation auprès de l’Autorité de protection des données : www.autoritedeprotectiondesdonnees.be – mail : contact@apd-gba.be – tél : +32 2 274 48 00 – adresse : Rue de la Presse, 35 à 1000 Bruxelles, Belgique. 
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