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FORMULIER REGISTRATIE AMBIS 

Om uw registratie in AMBIS te kunnen goedkeuren, dient u dit formulier in te vullen. 
De gegevens die u hier invult, moeten overeenkomen met de gegevens die u op de website van de Cel Europese Fondsen (voor de eerste gebruiker van een organisatie) of in AMBIS (voor elke volgende gebruiker) zal ingeven. 
Dit formulier moet als PDF worden opgeslagen, en vervolgens digitaal ondertekend worden. Informatie over hoe u dit doet, vindt u via deze link: Hoe onderteken ik een document elektronisch met Acrobat Reader DC? | eID software (belgium.be)

	NAAM + VOORNAAM
	

	ORGANISATIE
	

	EMAILADRES
	


ELEKTRONISCHE HANDTEKENING : 


[bookmark: _GoBack]
De informatie die wordt verzameld aan de hand van dit formulier, wordt enkel verzameld door de Cel Europese Fondsen met het oog op de registratie in de online applicatie van de beheersautoriteit voor het Fonds voor Asiel, Migratie en Integratie (AMIF), het Fonds voor interne veiligheid (ISF) en het Instrument voor financiële steun voor grensbeheer en visumbeleid (BMVI). De rechtsgrondslag voor de verwerking van deze gegevens (rechtmatigheid - artikel 6,1., c) GDPR) is de volgende: verordening (EU) 2021/1060 van het Europees Parlement en de Raad van 24 juni 2021 houdende gemeenschappelijke bepalingen inzake het Europees Fonds voor regionale ontwikkeling, het Europees Sociaal Fonds Plus, het Cohesiefonds, het Fonds voor een rechtvaardige transitie en het Europees Fonds voor maritieme zaken, visserij en aquacultuur en de financiële regels voor die fondsen en voor het Fonds voor asiel, migratie en integratie, het Fonds voor interne veiligheid en het Instrument voor financiële steun voor grensbeheer en visumbeleid. 

De gegevens worden verwerkt binnen de FOD Binnenlandse Zaken, de verantwoordelijke voor de verwerking. Uw gegevens die u ons bezorgd via dit formulier zullen bewaard worden tot ze worden overgezet in de online applicatie van de Cel Europese Fondsen. Ze zullen niet worden overgedragen aan andere ontvangers.
 
U kunt in voorkomend geval bij onze DPO terecht om rechten uit te oefenen betreffende de verwerking van uw gegevens, met name het recht op inzage, het recht op rectificatie, het recht op wissing, het recht op beperking of het recht van bezwaar door het formulier te gebruiken dat de FOD Binnenlandse Zaken u ter beschikking stelt via de volgende link: https://www.ibz.be/nl/hoe-kunt-u-uw-rechten-uitoefenen. Op onze site is eveneens een Word-formulier beschikbaar dat per post kan worden verstuurd naar onze DPO op het volgende postadres: Ter attentie van de DPO IBZ, FOD Binnenlandse Zaken, Leuvenseweg 1, 1000 Brussel 
 
Om meer te weten te komen over ons privacybeleid: https://www.ibz.be/nl/privacyverklaring.
 
Indien u na contact met ons te hebben opgenomen, vindt dat uw rechten niet worden nageleefd of dat een verwerking van persoonsgegevens die op u betrekking heeft, een inbreuk vormt op de Algemene Verordening Gegevensbescherming, heeft u het recht om een bezwaar in te dienen bij de Gegevens- beschermingsautoriteit: www.gegevensbeschermingsautoriteit.be - mail: contact@apd-gba.be - tel.: +32 2 274 48 00 - adres: Drukpersstraat 35, 1000 Brussel, België.
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