De Verantwoordelijke Autoriteit voor het beheer van de fondsen AMIF-ISF is zich bewust van de implicaties op de activiteiten van bepaalde projecten door de Covid-19-crisis en van de lockdown die de regering heeft opgelegd als gevolg van de verspreiding van dit virus.

De Europese Commissie erkent de situatie als overmacht en de gevolgen ervan op de subsidiabiliteit van de uitgaven.

Het principe van goed financieel beheer blijft van toepassing en zowel de Verantwoordelijke Autoriteit als de begunstigden moeten, voorzover mogelijk, alle voorzorgsmaatregelen blijven nemen om een ​​negatieve financiële impact te vermijden.

De Commissie heeft een beslissing genomen over de subsidiabiliteit van personeelskosten in het kader van overmacht. Ze geeft aan dat de kosten voor de betaling van het personeel dat op een AMIF-ISF-project werkt, maar die (een deel van) hun activiteiten hebben moeten onderbreken omdat de uitvoering ervan vanwege Covid-19 onmogelijk is, kunnen gerapporteerd worden subsidiabel zijn, indien de context van Covid-19, als oorsprong van onderbreking van de activiteiten, naar behoren gerechtvaardigd is.

Daarnaast zorgt de Verantwoordelijke Autoriteit ervoor dat de geplande doelstellingen op een andere manier kunnen worden bereikt, aangepast aan de context van lockdown (bv. online begeleidingen en vergaderingen in plaats van fysieke vergaderingen).

De mogelijkheid om een ​​door Covid-19 beïnvloed project te verlengen, kan ook bij wijze van uitzondering worden onderzocht. Dit wordt aan 3 beperkingen onderworpen: de duur van het project beïnvloed door Covid-19 kan verlengd worden met de duur van opsluiting met een maximum van 3 maanden, de verlenging mag niet langer zijn dan 31/03/2022 en het projectbudget kan niet worden verhoogd.

Indien uw project problemen ondervindt bij de implementatie door Covid-19, moet u contact opnemen met de cel Europese Fondsen om ons te laten weten in hoeverre uw project wordt beïnvloed door de Covid-19-crisis en om uw verzoek te rechtvaardigen om het personeel inactief te kunnen betalen en/of om uw project op een aangepaste manier te organiseren en/of om uw project te verlengen.
Elk geval zal worden geanalyseerd door de cel Europese Fondsen en, indien het nodig blijkt om de projectfiche en/of het budget te wijzigen, wordt goedkeuring gevraagd aan de stuurgroep AMIF-ISF.

Wat betreft de opvolging van dossiers door de cel Europese Fondsen, in overeenstemming met de maatregelen van het Nationaal Crisiscentrum en de Federale Overheidsdienst Binnenlandse Zaken, doen wij aan telewerk en dit voor onbepaalde tijd. Ons hele team staat echter ter uw beschikking voor alle vragen met betrekking tot het beheer van uw project of deze communicatie. We zijn bereikbaar via e-mail, telefoon en skype. Gedurende deze periode geven we de voorkeur aan het uitwisselen van documenten via e-mail.

Zorg goed voor jezelf en je dierbaren.


De cel Europese Fondsen
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