INFORMATIE MET BETREKKING TOT DE VERWERKING VAN DE PERSOONSGEGEVENS IN HET KADER VAN HET BEHEER VAN EUROPESE FONDSEN VOOR DE BETROKKEN PERSOON[footnoteRef:1] (DE ZGN. “SECUNDAIRE DOELGROEP”) IN TOEPASSING VAN ARTIKEL 13 VAN DE ALGEMENE VERORDENING GEGEVENSBESCHERMING[footnoteRef:2] [1:  De betrokken persoon is een personeelslid van de FOD Binnenlandse of van een andere Belgische of buitenlandse overheid die deelneemt aan een activiteit gefinancierd met EU fondsen.]  [2:  Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG (algemene verordening gegevensbescherming).] 



1. VERWERKINGSVERANTWOORDELIJKE:

De verwerkingsverantwoordelijke van de persoonsgegevens met betrekking tot het beheer van Europese fondsen is de Federale Overheidsdienst (FOD) Binnenlandse Zaken.

2. FUNCTIONARIS VOOR GEGEVENSBESCHERMING EN UITOEFENING VAN UW RECHTEN :

De functionaris voor gegevensbescherming (hierna “DPO”[footnoteRef:3]) is de persoon binnen de FOD Binnenlandse Zaken die u kunt contacteren voor elke vraag over de verwerking van uw persoonsgegevens en voor het uitoefenen van de rechten die u door de AVG zijn toegekend. Het betreft de rechten van inzage, rectificatie, beperking, wissing, bezwaar en overdraagbaarheid. [3:  Data protection officer.] 


De contactgegevens van de DPO zijn: 
Federale Overheidsdienst Binnenlandse Zaken 
Ter attentie van de functionaris voor gegevensbescherming
Leuvenseweg 1
1000 Brussel
[bookmark: _GoBack]Formulier beschikbaar op de website van de FOD Binnenlandse zaken : https://www.ibz.be/

Het uitoefenen van deze rechten is in principe gratis. Bij aanvragen die duidelijk ongegrond of buitensporig zijn kan de FOD Binnenlandse Zaken evenwel een redelijke vergoeding aanrekenen of weigeren gevolg te geven aan uw aanvraag.

2.1. RECHT OP INZAGE:

U hebt het recht de FOD Binnenlandse Zaken te vragen of hij persoonsgegevens over u verwerkt. Zo ja, hebt u het recht een kopie van die gegevens te vragen en informatie te krijgen over de doeleinden van de verwerking, de categorieën van ontvangers aan wie de gegevens zijn meegedeeld, de opslagperiode van de gegevens, de bronnen van de gegevens (wanneer ze niet bij u zijn ingezameld).

2.2. RECHT OP RECTIFICATIE:

De FOD Binnenlandse Zaken is verplicht juiste gegevens te verwerken en zo nodig maatregelen te nemen om ze te verbeteren. Hierbij hebt u het recht om van de FOD Binnenlandse Zaken rectificatie te vragen en te krijgen van de persoonsgegevens over u die onjuist zouden zijn.

2.3. RECHT OP BEPERKING:

In de volgende gevallen hebt u het recht om van de FOD Binnenlandse Zaken de beperking van de verwerking van uw persoonsgegevens te vragen en te krijgen:

a. wanneer u de juistheid van uw persoonsgegevens betwist, gedurende een periode die de FOD Binnenlandse Zaken in staat stelt de juistheid van de gegevens te controleren; of

b. wanneer de verwerking onrechtmatig is en u zich verzet tegen het wissen van uw persoonsgegevens en verzoekt in de plaats daarvan om beperking van hun gebruik, of

c. wanneer de FOD Binnenlandse Zaken uw persoonsgegevens niet meer nodig heeft voor de verwerkingsdoeleinden, maar u ze nog wel nodig hebt voor de instelling, uitoefening of onderbouwing van een rechtsvordering.

Wanneer de verwerking beperkt is mogen uw persoonsgegevens, met uitzondering van de opslag ervan, slechts worden verwerkt met uw toestemming of voor de vaststelling, uitoefening of onderbouwing van een rechtsvordering, of ter bescherming van de rechten van een andere natuurlijke persoon of rechtspersoon, of om gewichtige redenen van algemeen belang voor de Europese Unie of een van haar lidstaten.

2.4. RECHT OP GEGEVENSWISSING (“RECHT OP VERGETELHEID”)

Aangezien de verwerking van uw persoonsgegevens nodig is voor het vervullen van een taak in het kader van de uitoefening van het openbaar gezag dat aan de FOD Binnenlandse Zaken is verleend, hebt u niet het recht het wissen van uw persoonsgegevens te verkrijgen, tenzij de bewaring van de persoonsgegevens niet langer noodzakelijk is in het licht van de doelstellingen van de verwerking. 

2.5. RECHT VAN BEZWAAR:

U hebt te allen tijde het recht bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door de FOD Binnenlandse Zaken om redenen die met uw specifieke situatie verband houden. De FOD Binnenlandse Zaken kan zich daartegen verzetten als er dwingende gerechtvaardigde gronden voor de verwerking zijn die zwaarder wegen dan uw belangen, rechten en vrijheden of die verband houden met de instelling, uitoefening of onderbouwing van een rechtsvordering.

2.6. RECHT OP OVERDRAAGBAARHEID:

Aangezien de verwerking van uw persoonsgegevens door de FOD Binnenlandse Zaken niet berust op uw toestemming of op het uitvoeren van een overeenkomst, is het recht op overdraagbaarheid niet van toepassing. U hebt bijgevolg niet het recht van de FOD Binnenlandse Zaken uw persoonsgegevens te verkrijgen in een gestructureerde, gangbare en machineleesbare vorm om ze over te dragen aan een andere verwerkingsverantwoordelijke.

3. DOELEINDEN VAN DE VERWERKING:

De gegevens met betrekking tot het beheer van Europese fondsen zijn noodzakelijk voor het respecteren van een wettelijke verplichting [artikel 6, paragraaf 1, c), van de AVG]  waaraan de FOD Binnenlandse Zaken onderworpen is, maar ook, algemeen gezien, voor de vervulling van een taak van algemeen belang of van een taak in het kader van de uitoefening van het openbaar gezag [artikel 6, paragraaf 1, e), van de AVG] dat aan de FOD Binnenlandse Zaken is opgedragen, namelijk :​ het monitoren, rapporteren, evalueren, financieel beheren en controleren van het gebruik van Europese fondsen door de FOD Binnenlandse Zaken in toepassing van VERORDENING (EU) 2021/1060 van het Europees Parlement en van de Raad van 24 juni 2021 houdende gemeenschappelijke bepalingen inzake het Europees Fonds voor regionale ontwikkeling, het Europees Sociaal Fonds Plus, het Cohesiefonds, het Fonds voor een rechtvaardige transitie en het Europees Fonds voor maritieme zaken, visserij en aquacultuur en de financiële regels voor die fondsen en voor het Fonds voor asiel, migratie en integratie, het Fonds voor interne veiligheid en het Instrument voor financiële steun voor grensbeheer en visumbeleid (Verordening 2021/1060).
Deze gegevens worden verwerkt met de volgende doeleinden:
· Het identificeren van personen die deelnemen aan activiteiten gefinancierd door EU fondsen;
· De monitoring van projecten die gebruik maken van EU fondsen;
· Het rapporteren over deze projecten;
· Het evalueren van deze projecten; 
· Het verzekeren van een financieel beheer van deze projecten;
· De controle op het gebruik van Europese fondsen.

4. CATEGORIEËN VAN PERSOONSGEGEVENS :

De FOD Binnenlandse Zaken verwerkt volgende categorieën van persoonsgegevens betreffende deelnemers aan activiteiten gefinancierd door EU fondsen (de zgn. “secundaire doelgroep”):
· De persoonsgegevens die toestaan de betrokken persoon te identificeren, zoals naam, voornaam, de functie, de organisatie, het geslacht, de geboortedatum;
· Gegevens betreffende de deelname aan de activiteit; 
· De beoordeling door de betrokken persoon van de georganiseerde activiteit: een bevraging (enquête).

5. BRON VAN DE PERSOONSGEGEVENS :

De persoonsgegevens worden rechtstreeks ingezameld bij de betrokken persoon. 

6. ONTVANGERS:

De gegevens met betrekking tot het beheer van EU fondsen worden met volgende ontvangers gedeeld: 
· Inspectie van Financiën (aangesteld als auditautoriteit).


Voor de rapportering aan de Europese Commissie wordt enkel gebruik gemaakt van geanonimiseerde gegevens. 

7. OPSLAGPERIODE:

De gegevens met betrekking tot het beheer van EU fondsen worden 5 jaar bewaard, te rekenen vanaf het jaar van de laatste betaling aan een project. In geval van gerechtelijke procedures of op verzoek van de Europese Commissie wordt deze termijn onderbroken.

8. DOORGIFTEN AAN DERDE LANDEN :

In het kader van het beheer van EU fondsen maakt de FOD Binnenlandse Zaken gebruik van een verwerker, waarbij sprake kan zijn van doorgifte aan landen die niet tot de Europese Unie behoren. 

De FOD Binnenlandse Zaken heeft in dit kader clausules opgenomen waarmee een passend niveau van bescherming van uw persoonsgegevens wordt gegarandeerd. Deze overeenkomsten kunnen worden verkregen bij de DPO van de FOD Binnenlandse Zaken. 

9. KLACHT BIJ DE GEGEVENSBESCHERMINGSAUTORITEIT :

Indien u meent dat de FOD Binnenlandse Zaken uw persoonsgegevens niet heeft verwerkt in overeenstemming met de bepalingen van de AVG, hebt u de mogelijkheid een klacht in te dienen bij de Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA). De contactgegevens van de GBA zijn:

Gegevensbeschermingsautoriteit
Drukpersstraat 35
1000 Brussel
Belgium

contact[at]apd-gba.be
+32 2 274 48 00 
www.gegevensbeschemingsautoriteit.be

